
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21-23 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

21 березня під  головуванням депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту.

У  роботі  постійної  комісії  взяли  участь: секретар  міської  рад  Олег
Колюка, голова постійної комісії міської ради з питань бюджету та податкової
політики Дмитро Бірець, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про оголошення конкурсу на створення символіки
Кропивницької  міської  територіальної  громади та затвердження положення
про  конкурс;  про  затвердження базової мережі,  штатів  і  контингентів  на
2025 рік підвідомчих закладів управління культури і туризму Кропивницької
міської  ради; про  затвердження  Положення  про  Кропивницький  міський
соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей,  позбавлених батьківського
піклування,  у  новій  редакції;  про  розгляд  інформації  щодо  обліку  та
залучення дітей,  з  числа внутрішньо переміщених осіб,  які  проживають у
м.  Кропивницькому,  до  освітнього  процесу  у  загальноосвітніх  навчальних
закладах міста Кропивницького; про відзнаку Кропивницької міської ради та
виконавчого комітету «Полум’яне серце»; про встановлення доплати.

Також  розглянуті  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм, затвердження статутів  комунальних некомерційних підприємств та
комунальних закладів.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 17 по 21 березня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2525 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1838 консультацій.

З 17 по 21 березня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  було 34 громадянина
з питань: опіки, піклування та усиновлення – 17; соціально-правового захисту
дітей – 14; майнових питань – 3.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено два  рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання  7 сімей з  дітьми,  які  перебувають
у  складних  життєвих  обставинах.  Складено  7  актів обстеження  умов
проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
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роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов’язків.

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання
9  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  та  складено
9 актів  обстеження.  Організовано  знайомство  прийомних батьків  з  однією
дитиною-сиротою.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  14  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та 6 судових засіданнях з розгляду кримінальних
справ. 

З  17 по  21 березня  до департаменту соціальної політики звернулося
260 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 41,  надання
матеріальної  допомоги  – 76,  надання  соціальних  послуг  – 118, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  – 4, консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  –  1, консультації  щодо  видачі  (заміни)  посвідчень
особам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської   катастрофи,  –  4,
консультації щодо одноразової компенсації у зв’язку з втратою годувальника,
смерть  якого  пов’язана  з  Чорнобильською  катастрофою  –  1,  компенсації
щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  – 1,  консультації  щодо виписки безкоштовних
рецептів  та  безоплатного  зубопротезування  –  4,  консультації щодо
призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 10.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  20  по  23  березня у  місті  Броварах відбувся  чемпіонат  України
з  кікбоксингу  WAKO серед  юніорів,  юнаків  та  дітей.  Участь  взяли  понад
1500 підготовлених спортсменів. 

У складі обласної збірної змагалися представники КЗ «КДЮСШ № 4»
та здобули 3 золоті, 2 срібні, 3 бронзові нагороди.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Ігор  Бондар  та  Дмитро
Поляченко.

21  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 10 – екологічна мозаїка «Вода – дорогоцінний дар природи».
До Всесвітнього дня води учні КЗ «Завадівська гімназія Кропивницької

міської  ради»  переглянули презентацію «Вода  –  основа  життя  на  нашій
планеті».  Діти добирали влучні слова-характеристики для води, відгадували
загадки та пояснювали українські приказки про воду;

№ 12 – презентація книги «Непереможені. Рік 2022».
Бібліотеку  відвідали  і  розповіли  про  створення  книги  автор  Сергій

Полулях,  директорка видавництва  «Імекс–LTD»  Тамара  Саміляк  та  вдова
полеглого воїна Олега Микитенка, читачка  бібліотеки Вікторія Микитенко.
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Учасники презентації згадували тих, кого вбила ця війна, хто доєднався до
небесного війська;

№ 15 – мовна мозаїка «Сила слів та вчинків».
У бібліотеці відбулося чергове засідання мовного клубу «Джерельце»

з  нагоди Національного тижня читання  поезії.  Відвідувачі знайомилися
з  найкращими  поетичними  творами  українських  поетів  про  мову,
обговорювали улюблені твори, ділилися думками та враженнями.

21  березня у  приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.  О.  Осмьоркіна»  відбулася  презентація  тематичної  фотодокументальної
виставки  «Місто  Якова  Паученка»  до  159-ї  річниці  від  дня  народження
архітектора Якова Паученка. 

Експозицію  складають  родинні  фотознімки,  документи,  архітектурні
проєкти,  які  розповідають про сповнений невтомною творчістю і  плідною
діяльністю життєвий шлях талановитого зодчого.

Першими відвідувачами виставки стали учні «Художньої школи імені
О.  О.  Осмьоркіна  міста  Кропивницького» разом  з  викладачкою  Ларисою
Кулініч – членкинею Національних Спілок художників та майстрів народного
мистецтва  України  та  лауреаткою  обласної  премії  у  галузі  архітектури,
геральдики та вексилології і декоративно-прикладного мистецтва імені Якова
Паученка у номінації «декоративно-прикладне мистецтво».

21 березня з нагоди Всесвітнього дня  поезії на площі перед будівлею
міської  ради  працівниками  управління  молоді  та  спорту  було  розміщено
поетичну експозицію «Світова поезія про Україну». 

На стендах з маскувальних сіток було презентовано вірші та картини
до  них  зі  збірки  іноземних  поетів,  присвячені  подіям  в  Україні  під  час
повномасштабного  вторгнення.  На виставці в  аудіозаписі  кропивницька
молодь декламувала вірші українською та французькою мовами. 

21  березня у  приміщенні  КЗ «Музей  мистецтв  Кіровоградської
обласної  ради»  працівниками  управління  молоді  та  спорту  проведено
літературний вечір «Поезія без кордонів: світові митці про Україну». 

Здобувачі  освіти  та  викладачі  закладів  вищої  та  фахової  передвищої
освіти  міста,  учні  КЗ  «Ліцей  «Максимум»  Кропивницької  міської  ради»
декламували власноруч написані та самостійно обрані вірші.

З 21  по  23  березня у  місті  Житомирі  відбувся  чемпіонат  України з
велосипедного спорту  (крос)  –  ІІ  етап  в  індивідуальній  гонці  та  естафеті.
У змаганнях взяли участь 153 спортсмени з 16 команд.

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» показали чудові результати та вибороли
призові місця –  одна золота, 5 срібних, 9 бронзових нагород у різних видах
змагань.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Віталій  Тесцов,  Олексій
Науменко, Наталія Каплунава та Ольга Заворітня.



4

З  21  по  23  березня у  місті  Києві  проходив  Всеукраїнський  турнір
з  гімнастики  художньої  «Safari  cup».  Всього  у  турнірі  взяли участь
952 спортсменки, 6 з них представляли КЗ «КДЮСШ № 3».

За результатами змагань спортсменки здобули  4  золоті нагороди, одну
срібну та одну бронзову нагороди турніру.

Підготувала спортсменок тренер-викладач Марія Костанді.

22  березня у  місті  Кропивницькому  проходив  відкритий  чемпіонат
області  з  дзюдо  «Дитяча  ліга  Кіровоградщини»  серед  юнаків  та  дівчат
2010–2011, 2012–2013 та 2014–2015 років народження. Всього у змаганнях
взяли участь 208 спортсменів, 17 з них представляли КЗ «КДЮСШ № 3». 

За результатами чемпіонату  спортсмени здобули одну золоту, 2 срібні
та  4 бронзові нагороди.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Володимир  Долгіх  та
Тетяна Кодинець.

22  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 17 – мистецький альманах «Жіночий портрет у світовому живописі».
Під час засідання жіночого клубу «Світана»  бібліотекарі розповідали

про  жіночий  образ  у  мистецтві,  знайомили  присутніх  з  українськими  та
світовими  художниками.  Завершився  захід  майстеркласом з  виготовлення
паперових скриньок із зображенням портретів чарівних жінок;

№ 18 – прес-калейдоскоп «Цікаві новинки з журнальної сторінки».
Протягом дня відвідувачі долучалися до огляду цікавинок з виставки

«Цікаві новинки з журнальної сторінки», відеоперегляду «Цікава періодика
для дітей» та експрес-реклами періодики «На дозвіллі з цікавим журналом»;

№ 21  –  заняття  з  комп’ютерної  грамотності  «Профіль  у соцмережі:
заповнюємо правильно. Реєструємо у соцмережі відомих людей».

На  засіданні  гуртка  «Смайлик»  користувачі  вчилися  заповнювати
форму  для  реєстрації  у соціальній  мережі.  Бібліотекарі  запропонували
зареєструвати  відому людину в уявній соціальній мережі, вказавши її ім’я,
прізвище,  нікнейм,  дату й місце народження,  друзів  та  улюблений вислів.
Завдання сприяло формуванню комп’ютерної грамотності, розвитку уміння
працювати з цифровими даними;

Центральна міська бібліотека для  дітей  –  тренінг  з  психосоціальної
підтримки «Увага проти стресу». 

На  заході  діти  знайомилися  з  поняттям  стресу,  його  впливом  на
організм  та  опанували  практичні  методи  боротьби  з  ним.  Під  час  гри
«емоційний термометр» діти вчилися розпізнавати та виражати свої емоції.
За  допомогою  інтерактивних  вправ  «стійка  на  одній  нозі»  та  «пошук
предметів» тренували рівновагу, уважність та спостережливість.

Акції протестного характеру 

22  березня,  з  10.30  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 
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Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 6 осіб.

23 березня, з  12.00 до 13.00,  на площі Героїв  Майдану проводилася
акція  «Не  мовчи.  Полон  вбиває»  на  підтримку  захисників  «Азовсталі»,
зокрема тих, котрі перебувають у російському полоні.

Учасники акції  пройшли ходою від  площі  Героїв  Майдану до  парку
культури  і  відпочинку  «Ковалівський».  Вони  тримали  у  руках  прапори  з
українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,  назвами
військових частин.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 50 осіб.

Діяльність громадських організацій

22 березня за ініціативи Молодіжної ради при Виконавчому комітеті
Кропивницької  міської  ради  було  згуртовано  молодь  міста  для  допомоги
постраждалим  від  повітряної  атаки  російських  агресорів:  впорядкування
прибудинкових  територій,  надання допомоги  пенсіонерам  в  облаштуванні
стелі та інформаційної підтримки.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 17 по 21 березня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 49 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  14 адміністративних протоколів та видано
28 попереджень.

Охорона здоров’я

21  березня  у  приміщенні КНП  «Міська  лікарня  швидкої  медичної
допомоги»  експерт  управління  охорони  здоров’я  з  охорони  праці  Наталія
Михайлова провела семінар  для  працівників  закладів  охорони  здоров’я,
відповідальних за охорону праці.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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